

Balassagyarmati Törvényszék
2021. november 1. – 2021. november 5.

2021. október 29.

Balassagyarmati Törvényszék 25. tárgyaló				
Ügyszám	a vádlott monogramja	elkövetett bűncselekmény	a tárgyalás dátuma	a tárgyalás ideje
B.161/2020.	K. A.	- emberölés bűntette (kísérlet)	2021. november 4.	9:00
<p><u>Az ügy lényege:</u></p> <p>A vádlott 2019. év őszétől kezdődően gyakran tartózkodott az elkövetés helyéül szolgáló ingatlanban, ahol a sértett és élettársa is lakott. A vádlott és a sértett haragos viszonyban voltak, melynek oka az volt, hogy a vádlott tolatkodóan viselkedett a sértett élettársával. A vádlott 2019. december 9-én 13 óra 45 perc körüli időben megjelent a sértett és élettársa által lakott ingatlan udvarán, és a sértett élettársával szemben újfent tolatkodó magatartást tanúsított, engedély nélkül nézte őt az ablakon keresztül.</p> <p>Emiatt az udvaron a vádlott és a sértett között előzetes szóváltást követően dulakodás alakult ki, melynek során mindketten a földre estek. A vádlott a földön fekvő a sértett mögé került és a sértett nyakát a kezével könyökhajlatába fogta és legalább fél percen keresztül erősen szorította, mindeközben a másik kezével több alkalommal ököllel arcon ütötte.</p> <p>A sértettnél a nyakra mért erőbehatás következtében reflexes szívmegállás következett be, és a klinikai halál állapotába került.</p> <p>A vádlott a jelen lévő személyek felszólítása ellenére sem engedte el a sértett nyakát, annak szorítását csak a jelenlévők aktív, tetteles közreműködésének hatására hagyta abba, mivel nevezett személyek a vádlottat a sértettől lerángatták.</p> <p>A vádlott ezt követően a helyszínről egy kerékpárral elmenekült.</p> <p>A helyszínen tartózkodó személyek az Országos Mentőszolgálat diszpécserének utasításai alapján az életjeleket nem mutató sértett újraélesztésébe kezdtek, majd a kikerülő mentőszolgálat tagjai a sértettet újraélesztették.</p> <p><u>Megjegyzés:</u> Tárgyalás: bizonyítási eljárás 5 idézettel.</p>				
Információ:	dr. Bárány Dávid Balassagyarmati Törvényszék, sajtótitkár 06 35 501-200 /255-ös mellék E-mail: baranyd@birosag.hu			